

2023-12-6 愛情是不斷成長發展的 (國語)

閱讀 雅歌 6 章 13 節到 8 章 4 節

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

The world's stock market fluctuate a great deal lately, you invests quite a bit, any effect on you?



None whatsoever!



The Bible is my investment compendium...



My investments are eternal investments, my returns are absolutely secure!

信息

這一次似乎是完婚之夜的對話。男子首次用“王女”稱呼女子，表示對愛人的尊重，把她視為至高貴的一位。女子單獨為他而起舞，步履活潑而優美。她的肚臍（原文為山谷）如同一隻圓杯盛滿了酒；她的腰束麥子和百合花，麥子象徵豐富和多產，百合花則像是以珠寶為裝飾，耀眼奪目。她的雙乳勻稱豐滿，頸項如同象牙台，給人莊重高貴的感覺；她雙目晶瑩明亮，像水池般秀麗。高聳的鼻子如同防禦的高塔般顯出氣魄，頭上紫黑的頭髮好比加密山茂密的樹林，稍加修飾就迷倒她的王。最後描述女子擁有棕樹般健美高大的身材，讓男子歡愉快樂。這時候男子的情緒興奮，他握著愛人的手——如同爬上棕樹抓住枝子——要與愛人親嘴。蘋果是愛情的象征，帶著愛情香氣的吻讓男子愉悅、滿足又陶醉。

活在愛情裡的人總會睡得甜蜜。接吻帶給女子強烈的感受，從今往後生命裡不再孤獨，而是有人彼此相屬。這是女子的邀請，要告訴她的王不要把愛情藏起來，既然她已經委身於婚姻生活就是成熟公開。無論是早上在田間工作還是晚上的同房休息，享受愛情都是在一起的，早晨起來又會再一次同行在愛情的路上。13節提到的風茄是帶有刺激性氣味的催情植物，要加上佳美果子的香氣調和，擺在一起有和諧甜蜜的意味。新舊果子都有，表示他們的愛情不斷成長，既有回憶又有憧憬。這些都要建立在自然和穩固的關係上，所以女子說“巴不得你像我的兄弟，像吃我母親奶的兄弟”，如今就是一家人，何懼在人前展露甜蜜？

在這邊我們可以思想：風茄能刺激味覺，且有催情作用，但需要其他佳果的調和。基督的教導是要指出人的罪，救人脫離罪惡，然而基督徒的言行如果讓人反感，那基督的香氣也會讓人覺得刺鼻和難以享受，接受的程度也必然會大幅下降。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友，以及期望在聖經真理上進深的基督徒，您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)